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ZÁPIS Z PŘEDBĚŽNÉ TRŽNÍ KONZULTACE 

vyhotovená v souladu s § 33 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen "ZZVZ“) 
 
 
1. Identifikace zakázky 
DOMOV PRO SENIORY VALTICE – ZAJIŠTĚNÍ STRAVOVÁNÍ FORMOU DODÁVKY HOTOVÝCH JÍDEL 
  
 
2. Identifikační údaje o zadavateli 

 

Název  Město Valtice 

Sídlo Nám. Svobody 21, 691 42 Valtice  

Jméno a příjmení osoby oprávněné 
jednat jménem zadavatele 

Mgr. Aleš Hofman, starosta města  

IČ  00283665 

Zástupce zadavatele PMCS s.r.o., Lanžhotská 3448/2, 690 02 Břeclav, IČ 03313590 

Kontaktní osoba Ing. Martina Pokorna, martina.pokorna@pmcs.cz 

 
 
3. Informace o připravované veřejné zakázce 
 
Zadavatel má zájem na vypsání zadávacího řízení na veřejnou zakázku, jejímž předmětem bude dle zákona č. 108/2006 Sb., 
o sociálních službách, zajištění celoroční, každodenní dodávky hotových jídel pro klienty Domova pro seniory ve Valticích, 
přičemž dodavatel bude povinen zajišťovat přípravu a dovoz celodenní stravy v nepřetržitém provozu, a to včetně sobot, nedělí 
a státem uznaných svátcích ČR. Dovoz stravy bude probíhat dle časového harmonogramu určeném objednatelem. 
 
 
4. Předmět předběžných tržních konzultací 
 
Základním předmětem a účelem těchto předběžných tržních konzultací (dále jen „PTK“) je získání a ověření informací 
nezbytných pro řádné nastavení zadávacích podmínek připravované výše uvedené veřejné zakázky, zejména s ohledem na 
dodržení vyhlášky č. 505/2006 Sb., ve které je stanovena úhrada za stravu ve výši 260,-Kč denně za celodenní stravu; 120,-
Kč za oběd, včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou stravy, dodávkou stravy a DPH, přičemž tato vyhláška se 
vtahuje i na diabetickou stravu a s ohledem na předpokládanou hodnotu veřejné zakázky, která byla stanovena dle § 20 písm. 
b) zákona, tj. byla vypočítána jako předpokládaná výše úplaty za 48 měsíců, a to s ohledem na vyhlášku č. 505/2006 Sb., 
v platném znění, která stanovuje limit pro celodenní stravu ve výši 260,-Kč, s ohledem na předpokládané objednávky celodenní 
stravy, což je 40 klientů domova pro seniory, tj. ve výši 15.194.400,-Kč. 
 
 
5. Základní informace o předběžných tržních konzultacích 
 
Předběžné tržní konzultace byl zahájeny veřejným vyvěšením Výzvy k účasti na předběžné tržní konzultaci na profilu 
zadavatele města Valtice dne 20.5.2025: https://sluzby.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/680087a7-b283-45df-96a3-
983e5ee9c0ab, a uveřejněním ve Věstníku veřejných zakázek a Úředním Věstníku EU (TED) – evidenční číslo zakázky Z2025-
028606, evidenční číslo formuláře F2025-028606. Byl tak osloven neomezený počet případných dodavatelů, kteří by mohli mít 
zájem na účasti těchto PTK. Lhůta pro zaslání odpovědí k PTK byla stanovena na 12.6.2025, v 9:00 hodin. Odpovědi k PTK 
mohly být zasílány prostřednictvím profilu zadavatele, nebo mohli účastníci využít kontaktní e-mailovou adresu zástupce 
zadavatele (martina.pokorna@pmcs.cz). Předběžné tržní konzultace byly koncipovány pouze jako písemná jednání. 
 
 
Zadavatel v rámci PTK žádal o vyjádření k následujícím dotazům k plánovanému předmětu plnění veřejné zakázky.  
 

a) Měli byste zájem o účast v zadávacím řízení na tuto veřejnou zakázku? Pokud ne, prosím uveďte důvody. 
b) Jaké máte zkušenosti se zakázkami obdobného charakteru? Zadavatel stanovil s ohledem na rozsah plnění této 
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https://sluzby.e-zakazky.cz/profil-zadavatele/680087a7-b283-45df-96a3-983e5ee9c0ab
mailto:martina.pokorna@pmcs.cz


2 

 

předpokládané veřejné zakázky požadavek na prokázání počtu a hodnot referenčních zakázek. Jsou takto 
nastavená kritéria technické kvalifikace přiměřená a splnitelná?   

c) Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu dle § 20 písm. b) zákona, tj. byla vypočítána jako předpokládaná výše 
úplaty za 48 měsíců, a to s ohledem na vyhlášku č. 505/2006 Sb., v platném znění, která stanovuje limit pro 
celodenní stravu ve výši 260,-Kč, s ohledem na předpokládané objednávky celodenní stravy, což je 40 klientů 
domova pro seniory, tj. ve výši 15.194.400,-Kč. Je reálné pro dodavatele se v této předpokládané hodnotě pohybovat 
za dodržení požadovaných porcí dodávané stravy a to při max. počtu 3 studených večeří během jednoho týdne? 

d) Je reálné pro dodavatele zajistit předmět plnění, tj. zajišťování přípravy a dovozu celodenní a nepřetržité stravy 
s ohledem na vyhlášku č. 505/2006 Sb., ve které je stanovena úhrada za stravu ve výši 260,-Kč denně za celodenní 
stravu; 120,-Kč za oběd, včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou stravy, dodávkou stravy a DPH. 
V případě, kdy toto není možné, uveďte prosím reálný náklad na celodenní stravu. 

e) Zadavatel předpokládá hodnocení nabídek prostřednictvím ekonomické výhodnosti nabídky, která se bude hodnotit 
na základě nejnižší nabídkové ceny, která vychází z kalkulace na 48 měsíců při uvažovaném maximálním počtu 
klientů domova pro seniory. Doporučil by dodavatel zadavateli zvážit i další možná hodnotící kritéria hodnocení? 
Pokud ano, uveďte jaká. 

f) Máte nějaké další doporučení, které by měl zadavatel zohlednit při přípravě daného zadávacího řízení? 
 
 
 
6.  Účastníci a průběh předběžných tržních konzultací  
 
Předběžné tržní konzultace se zúčastnili tito účastníci: 
 

Číslo, pod 
kterým byla 

odpověď 
na PTK 

doručena 

Obchodní firma / jméno 
Sídlo / místo podnikání 

 

Datum doručení  
 

IČ 
Kontaktní osoba za 

účastníka 

Forma 
doručení 

odpovědi na 
PTK 

1. 
Nemocnice Valtice s.r.o. 
Klášterní 1150 
691 42 Valtice 

11.6.2025 63488329 
Ing. Marek Baránek 

ekonomický 
náměstek 

prostřednictvím 
e-mailové 

adresy 

 
Odpovědi na výše uvedené dotazy v PTK, doručené společností Nemocnice Valtice s.r.o., IČ: 63488329 
 

a) Měli byste zájem o účast v zadávacím řízení na tuto veřejnou zakázku? Pokud ne, prosím uveďte důvody. 
Naše společnost má zájem se účastnit v zadávacím řízení na tuto veřejnou zakázku. 
 

b) Jaké máte zkušenosti se zakázkami obdobného charakteru? Zadavatel stanovil s ohledem na rozsah plnění této 
předpokládané veřejné zakázky požadavek na prokázání počtu a hodnot referenčních zakázek. Jsou takto 
nastavená kritéria technické kvalifikace přiměřená a splnitelná?   
Naší hlavní zkušeností je zajištění celodenní stravy pro pacienty na 182 zdravotních lůžkách a dále pro 14 
klientů na sociálních lůžkách Nemocnice Valtice. Jsme schopni doložit další reference. 
 

c) Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu dle § 20 písm. b) zákona, tj. byla vypočítána jako předpokládaná výše 
úplaty za 48 měsíců, a to s ohledem na vyhlášku č. 505/2006 Sb., v platném znění, která stanovuje limit pro 
celodenní stravu ve výši 260,-Kč, s ohledem na předpokládané objednávky celodenní stravy, což je 40 klientů 
domova pro seniory, tj. ve výši 15.194.400,-Kč. Je reálné pro dodavatele se v této předpokládané hodnotě pohybovat 
za dodržení požadovaných porcí dodávané stravy a to při max. počtu 3 studených večeří během jednoho týdne? 
Ano jsme schopni se v této předpokládané hodnotě pohybovat. 
 

d) Je reálné pro dodavatele zajistit předmět plnění, tj. zajišťování přípravy a dovozu celodenní a nepřetržité stravy 
s ohledem na vyhlášku č. 505/2006 Sb., ve které je stanovena úhrada za stravu ve výši 260,-Kč denně za celodenní 
stravu; 120,-Kč za oběd, včetně provozních nákladů souvisejících s přípravou stravy, dodávkou stravy a DPH. 
V případě, kdy toto není možné, uveďte prosím reálný náklad na celodenní stravu. 
Je reálné z naší strany zajistit předmět plnění. 
 

e) Zadavatel předpokládá hodnocení nabídek prostřednictvím ekonomické výhodnosti nabídky, která se bude hodnotit 
na základě nejnižší nabídkové ceny, která vychází z kalkulace na 48 měsíců při uvažovaném maximálním počtu 
klientů domova pro seniory. Doporučil by dodavatel zadavateli zvážit i další možná hodnotící kritéria hodnocení? 
Pokud ano, uveďte jaká. 
Další hodnotící kritéria: Schopnost dodavatele řešit změnu požadavků klienta v reálném čase (dáno 
vzdáleností místa dodávky). 
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f) Máte nějaké další doporučení, které by měl zadavatel zohlednit při přípravě daného zadávacího řízení? 

Nemáme další doporučení.   
 
 
7. Závěr předběžných tržních konzultací 
 
Zadavatel tímto ukončuje předběžné tržní konzultace k připravované veřejné zakázce na zajištění celoroční, každodenní 
dodávky hotových jídel pro klienty Domova pro seniory ve Valticích. Informace získané v PTK budou zadavatelem použity 
výhradně k optimálnímu nastavení zadávacích podmínek veřejné zakázky. 
 
O průběhu této PTK byl pořízení tento zápis. 
 
Ve Valticích dne 13.6.2025 
 
 
Zápis zpracoval:       Schválil: 
 
 
 
 
 
Ing. Martina Pokorná       Mgr. Aleš Hofman 
Zástupce zadavatele       starosta města Valtice 
PMCS s.r.o.      
            
  
 
 
 
Přílohy: 
Odpověď na PTK – Nemocnice Valtice s.r.o. 
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Martina Pokorná

Od: baranek@nemvalt.cz
Odesláno: středa 11. června 2025 14:07
Komu: Martina Pokorná
Předmět: Domov pro seniory Valtice - zajištění stravování: předběžná tržní konzultace

Důležitost: Vysoká

Dobrý den, paní Pokorná. 
Naše společnost Nemocnice ValƟce s.r.o se ơmto mailem přihlašuje k účasƟ na předběžných tržních konzultacích 
k zamýšlené veřejné zakázce „Domov pro seniory ValƟce – zajištění stravování formou dodávky hotových jídel“ 
 
Odpovědi na dotazy k předběžné tržní konzultaci: 

a) Naše společnost má zájem se účastnit v zadávacím řízení na tuto veřejnou zakázku. 
b) Naší hlavní zkušenosơ je zajištění celodenní stravy pro pacienty na 182 zdravotních lůžkách a dále pro 14 

klientů na sociálních lůžkách Nemocnice ValƟce. Jsme schopni doložit další reference. 
c) Ano jsme schopni se v této předpokládané hodnotě pohybovat. 
d) Je reálné z naší strany zajisƟt předmět plnění. 
e) Další hodnoơcí kritéria: Schopnost dodavatele řešit změnu požadavků klienta v reálném čase )dáno 

vzdálenosơ místa dodávky) 
f) Nemáme další doporučení.   

 
V případě dalších dotazů jsme k dispozici 
 
S pozdravem 
 
 
Ing. Marek Baránek 
Ekonomický náměstek 

 
 
Klášterní 1150, 691 42  Valtice 
IČ: 63488329 
+420 602 669 443 
+420 519 363 108 
http://www.nemvalt.cz/ 
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